

我省肉类产业结构再优化 世界顶级火腿生产线在郑投产



本报讯 西班牙伊比利亚火腿享誉世界,而郑州人也将有幸在家门口品尝到与之媲美的美味。昨日,雏鹰农牧集团引自意大利的高端发酵火腿生产线正式投产。一年后,运用世界顶尖设备技术打造、可以媲美世界顶级火腿的郑州火腿,将登上市民餐桌。项目投产意味着雏鹰农牧集团高端化市场布局正式开启,也预示着我市乃至全省肉类产业结构进一步优化

的新开端。

副省长王铁,省畜牧局局长宋虎振,以及国家扶贫开发协会、全国健工委、省肉类协会等负责人及业内嘉宾出席开业典礼。

2010年实现上市的雏鹰农牧集团,被誉为“中国养猪第一股”。作为农业产业化国家重点龙头企业,雏鹰自主培育的三门峡黑猪,拿到了中国生猪养殖领域首个生态原产地保护

标签。此次上线的高端发酵火腿,是该集团实现产业高端化布局的重要抓手之一,雏鹰集团也旨在借此打造卓越的美食体验、引领一种高品质的生活方式。

据悉,雏鹰高端发酵火腿依托雏鹰藏香猪和三门峡雏鹰黑猪作为食材支持,全套引进意大利TRAVAGLINI(德拉瓦伊)自动化发酵火腿生产线。同时,集团已与意大利德拉瓦伊公司签署战略合作协议,后者将为雏鹰集团的高端发酵火腿提供技术支持。项目初期规划年产15万只高端发酵火腿,首批产品在完成至少1年醇龄的制作工艺后将正式推向市场。

前来参加开业典礼的北京食品科学学院院长王守伟表示,雏鹰高端发酵火腿生产线的正式投产,树立了国内肉制品产业升级的一个典范,也必将对我国肉制品产业结构优化起到积极的推动作用。

郑州报业集团全媒体记者 侯爱敏 张倩 杨莹

经济新常态下助推中国低碳经济转型 第二届中国低碳之路(国际)高层论坛在长葛市举行

本报讯 2015年9月18日至19日中国低碳经济发展促进会,在河南省长葛市举办了以“经济新常态下的低碳新机遇”为主题的第二届中国低碳之路(国际)高层论坛。国务院参事、中科院院士、科研院所专家学者,清华大学和浙江大学、安徽工业大学等大学教授,以及全国相关行业、产业的人士共500多人参加了主论坛和分论坛。

与会的国务院参事、院士、教授、专家学者、企业界精英们围绕论坛主题,从我国经济新常态下的实际情况出发,展开论述,发表见解,对话交流。他们认为,在经济新常态下助推中国低碳经济发展要做到:科学认识、主动适应、积极应对我国生态文明建设和环境保护的新常态,加快推动低碳观念深入人心,低碳技术尽快转化应用的“低碳共识”;要着力推进绿色发展、循环发展、低碳发展,进一步调整和优化经济及产业结构,大力发展低碳经济,提高企业产品的技术含量和附加值,实现可持续发展;要顺应低碳、绿色、可持续发展的世界潮流,用好国家产业政策,找准和满足国内外市场的需求,发挥各自优势,创新低碳发展新模式;要充分运用市场机制,做好碳交易的文章,推进低碳经济快速发展等等。专家学者论述深刻具体,符合国情,引起与会代表的共鸣。美国康奈尔大学名誉校董、博士大卫·迪博尔德就中美两国合作发展低碳经济发表了看法。

论坛上,中国低碳经济发展促进会主席特为河南中森虎皇科技有限公司颁发了“全国低碳经济科技示范基地”牌匾。

郑州晚报记者 赵柳影

本周沪深两市 限售股解禁市值达251亿元

根据沪深交易所安排,本个交易日两市将有30家公司共计19.42亿股限售股解禁上市流通,解禁市值达251亿元。

据西南证券统计,本周两市解禁股数共计19.42亿股,占未解禁限售A股的0.35%,其中沪市6.11亿股,深市13.31亿股;以9月18日收盘价为标准计算解禁市值251.8亿元,为年内单周解禁规模偏低水平,其中沪市7家公司59.48亿元,深市23家公司为192.37亿元。

沪市7家公司中,中天科技在9月24日将有1.58亿股限售股解禁上市,按照9月18日收盘价计算,解禁市值24.94亿元,为本周沪市解禁市值最大公司;解禁市值排第二、三的公司是经纬纺城和海正药业,解禁市值分别为14.99亿元、13.95亿元。

深市23家公司中,永贵电器限售股于9月21日解禁,解禁数量2.44亿股,按照9月18日收盘价计算解禁市值57.77亿元,是本周深市解禁市值最大公司;解禁市值排第二、三的公司是莱茵体育和东华测试,解禁市值分别为25.23亿元、21.53亿元。

据新华社

河南省全国科普日在郑州启动 机器人抢尽风头

多场科普活动,聚焦科技创新

据了解,此次活动是由省科协、省教育厅、省科技厅、省工信委、省科学院、省通信管理局、省气象局、郑州市人民政府联合主办,活动围绕“科技成就梦想 拥抱智慧生活”的主题,聚焦科技创新,关注社会民生。

启动仪式现场,机器人抢尽风头。在现场记者看到,仅参展机器人的单位就有五六家,每家都有自己的主打机器人,有专门供青少年玩耍的,有专供成人比赛的,有专门跳舞的,最吸引大家的要数中国人民解放军信息工程大学开发的用意念就可以控制的机器人了。

“脑电波”机器人展示吸引了大批观众。小巧可爱的机器人灵活地进行着前进、转向动作,让人想不到的是,这些动作并非由人手工操纵或

是声音控制,而是由人脑直接进行控制。“机器人是用人的意念控制的,简单地说,就是测试人员脑电波发出信号后,通过计算机把人的想法转换成机器人的控制指令,再通过无线装置发送给机器人,它就会实现相应的动作。”科研人员介绍,“脑电波”控制技术只是科技创新的一个分支,随着未来科学的发展,科技创新将给我们的生活带来巨大变化。

“科普活动的主角是老百姓。”省科协负责人介绍说,今年科普日郑州主场活动设立“前沿科技魅力主题展”,重点围绕人工智能、物联网、大数据、云计算等智能信息新技术开展科普活动,重点展示企业和个人为提升公众生活质量方面的创新产品,让公众了解科技创新对未来产生的巨大影响。

为市民奉上一场丰富的科普盛宴

据了解,全国科普兴村计划实施十年来,我省先后有573个农技协、180个科普示范基地、215名科普带头人获得中国科协、财政部表彰,在传播先进适用农业科技、加快现代农业发展、示范带动农民依靠科技致富等方面发挥了重要作用。

科普教育基地是整合和调动社会资源与力量投入科普工作的重要阵地和有效抓手。目前,我省共有42家全国科普教育基地。省科协还组建了全省科普教育基地联盟,汇集了我省253家国家级和省级科普教育基地资源,成为科普工作社会化中的一支重要力量。

据统计,在9月19日至25日全国科普日活动期间,全省共实施700多项重点科普活动,为市民奉上一场丰

富的科普盛宴。大家可通过“2015年河南省全国科普日活动在线”网络平台,访问中国科协开办的“科普中国”导航页,参与2015年在线影视节,在线观看科普影视,或是参与“请留下你的科普足迹”互动活动、线上青少年科学调查体验活动等。



用大脑控制的机器人,体外自动除颤仪,用手机监控家里的安防……19日上午,2015年“全国科普日”河南活动在省科技馆启动,正式拉开了2015年河南省“全国科普日”系列活动。 郑州晚报记者 李丽君 文/图



“脑电波”机器人正在现场展示

交房公告

尊敬的荣邦城(南区)10#-18#楼业主:
我开发建设的荣邦城(南区)10#、11#、12#、13#、14#、15#、16#、17#、18#楼,位于郑州高新区牡丹路38号,将于2015年9月26至10月3日在荣邦城(南区)东大门内分批办理交付手续,具体交房顺序以交房通知书为准。请各位业主本人届时携带《商品房买卖合同》、购房票据、维修基金收据、契税票据、身份证原件等相关证件前往办理。

特此公告!
详情电话:0371-67992666
河南省明瑞置业有限公司
二零一五年九月二十一日

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州泰森置业有限公司决定对“春城华府”项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:位于新密市农业路东侧、新华路北侧,小区总占地面积51223.02平方米,总建筑面积137041.91平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的三级以上资质(含暂定三级)的物业管理企业;2.必须通过房地产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业企业信用管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年9月21日-2015年9月25日。2.招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:69885513

招标人:郑州泰森置业有限公司
2015年9月21日